



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

9 Απριλίου 2019

**Σε λειτουργία τίθεται η εφαρμογή MOEC Cyprus  
για άμεση ενημέρωση του κοινού σε θέματα αρμοδιότητας του Υπουργείου  
Παιδείας και Πολιτισμού**

Παρουσιάστηκε σήμερα, στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, η εφαρμογή MOEC Cyprus που στόχο έχει την έγκυρη και σε πραγματικό χρόνο ενημέρωση όλων των ενδιαφερομένων για τρέχοντα θέματα της αρμοδιότητας του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού.

Σε χαιρετισμό του κατά την παρουσίαση, ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κώστας Χαμπιαούρης, μεταξύ άλλων, τόνισε ότι είναι υποχρέωση του Υπουργείου «να προσφέρει στο ευρύ κοινό και στους στενούς συνεργάτες του, αποτελεσματική και άμεση ενημέρωση για τα θέματα που χειρίζεται στους τομείς της Παιδείας, του Πολιτισμού, του Αθλητισμού και της Νεολαίας, αναβαθμίζοντας παράλληλα τις υπηρεσίες που παρέχει προς τους πολίτες».

Σημειώνεται ότι η ανάπτυξη της εφαρμογής (app) MOEC Cyprus αποτελεί μέρος του Έργου «Σύστημα Υπηρεσιών Υποστήριξης», το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης της ΕΕ και το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού.

Η εφαρμογή σχεδιάστηκε ώστε να είναι εύκολη στη χρήση και προσφέρεται δωρεάν, μέσω οποιασδήποτε φορητής συσκευής κι εάν διαθέτει ο χρήστης. Κατεβάζοντάς την από το Google Play ή το App Store, οι πολίτες θα μπορούν, ανά πάσα στιγμή, να λαμβάνουν στο κινητό ή την ταμπλέτα τους στοχευμένη ενημέρωση, μέσω ειδοποιήσεων, για τρέχοντα θέματα για τα οποία είθισται να επιζητούν πληροφόρηση από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού.

Τονίζεται, παρόλα αυτά, ότι στόχος της εφαρμογής δεν είναι να υποκαταστήσει την ιστοσελίδα του ΥΠΠ, μέσω της οποίας θα συνεχίσει να παρέχεται ενημέρωση για όλα τα θέματα του Υπουργείου.

Η εφαρμογή MOEC Cyprus θα είναι διαθέσιμη σε όλους τους κατόχους συσκευών Android από αύριο, ενώ μέσα στις επόμενες μέρες θα μπορούν να την εγκαταστήσουν και οι χρήστες συσκευών iOS.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού ([http://www.moec.gov.cy/efarmogi\\_gia\\_kinita.html](http://www.moec.gov.cy/efarmogi_gia_kinita.html)).